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ALMANYA’DA YAŞAYAN TOPLUMUMUZUN DEĞERLİ MENSUPLARI,
BİZLER İÇİN YILIN EN ANLAMLI VE EN ÖZEL DÖNEMLERİNDEN BİRİNİ İFADE EDEN MÜBAREK RAMAZAN AYININ SONUNDA RAMAZAN BAYRAMINA ERİŞMİŞ BULUNUYORUZ.
GÖNÜLLERİN BULUŞTUĞU, AKRABALIK VE DOSTLUK BAĞLARIMIZIN PEKİŞTİĞİ, DARGINLIKLARIN SONLANDIRILDIĞI, SEVDİKLERİMİZLE BİR ARAYA GELDİĞİMİZ MUTLU VE KUTSAL GÜNLERİMİZDEN RAMAZAN BAYRAMINIZI EN İÇTEN DİLEKLERİMLE KUTLUYORUM. 
BAYRAMLAR, TOPLUMUMUZUN ORTAK DEĞERLER ÇERÇEVESİNDE BİRARAYA GELDİĞİ ÖNEMLİ GÜNLER ARASINDA YER ALMAKTADIR. BU ÇERÇEVEDE, ALMANYA’DA YAŞAYAN İNSANLARIMIZIN DA BU DEĞERLERE SAHİP ÇIKARAK YAŞATMALARINI ÖNEMSİYORUM.
BAZILARINIZIN TÜM HAYATINI, DİĞERLERİNİN İSE ÖMRÜNÜN ÖNEMLİ BİR KISMINI GEÇİRDİĞİ VE ARTIK VATANI OLARAK KABUL ETTİĞİ ALMANYA’DA BİREYSEL VE TOPLUMSAL KİMLİĞİMİZİ OLUŞTURAN MANEVİ VE KÜLTÜREL DEĞERLERİMİZİ HATIRLAMAK, MUHAFAZA ETMEK VE BUNLARI GELECEK NESİLLERE AKTARMAK ŞÜPHESİZ BAŞTA GELEN SORUMLULUKLARIMIZ ARASINDA YER ALMAKTADIR.
[bookmark: _GoBack]BİR TARAFTAN ÖZGÜVENİ VE SAYGINLIĞI YÜKSEK BİREYLER OLARAK ALMAN TOPLUMUNDA HAKETTİĞİNİZ YERİ ALIRKEN, DİĞER TARAFTAN GÜZİDE GELENEKLERİMİZİ DE YAŞATMANIZI TEMENNİ EDİYORUM.
BU DÜŞÜNCELERLE, ALMANYA’DA YAŞAYAN TÜM İNSANLARIMIZIN VE İSLAM DÜNYASININ RAMAZAN BAYRAMINI KUTLAR; BU MÜSTESNA GÜNLERİN HERKES İÇİN BARIŞ, HUZUR VE MUTLULUĞA VESİLE OLMASINI ALLAH’TAN TEMENNİ EDERİM.
