SOMMERSTIPENDIEN FÜR EINE STUDIENREISE 
IN DIE TÜRKEI

Beschreibung

· Das Ministerium für Kultur und Tourismus der Republik Türkei vergibt kurze Sommerstipendien für Studienreisen an erfolgreiche und motivierte graduierte Studenten (MA, MPhil, PhD etc.), die sich für Osmanistik und Turkologie interessieren. 
· Ziel dieses Projektes ist es, aus erster Hand breitgefächerte Informationen über die Türkei, ihre Kultur, Geschichte und Politik zu vermitteln und sowie den sozialen und akademischen Austausch zwischen den Teilnehmerinnen und Teilnehmern und ihren türkischen Kommilitoninnen und Kommilitonen zu fördern.

Teilnahmeberechtigung 

· Bewerber müssen Absolventinnen und Absolventen der Fächer Turkologie, Geschichte, Politikwissenschaft, Internationale Beziehungen, Soziologie, Journalismus, Jura oder Öffentliche Verwaltung sein. 
· Das diesjährige Stipendium wird Studierenden aus den folgenden Ländern gewährt: Australien, Österreich, Belgien, Bulgarien, Kanada, Dänemark, Frankreich, Deutschland, Republik Irland, Italien, Niederlande, Norwegen, Russische Föderation, Schweden, Schweiz, Großbritannien, USA. 

Modalitäten

· Sämtliche Reisekosten sowie Kosten für die Unterkunft werden vom Ministerium für Kultur und Tourismus der Republik Türkei übernommen. 
· Das Programm wird 30 Teilnehmende umfassen.
· Programm, Exkursionen und Diskussionen finden in englischer Sprache statt. 
· Teilnehmende müssen sich am 29. Juni 2013 in der Türkei einfinden und am gesamten Programm bis zu dessen Ende am 8. Juli 2013 teilnehmen (Programmentwurf in der Anlage).
· Im Anschluss an die Reise werden die Teilnehmenden aufgefordert werden, bis zum 30. Juli 2013 eine Bewertung des Programms einzureichen, sowie ihre Sichtweise auf die Türkei darzulegen.
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· Bewerbungen sind an das Generalkonsulat der Republik Türkei in Berlin unter der nachfolgenden Adresse zu richten:
· Heerstr.21, 14052, Berlin

· Bewerber werden gebeten, einen Lebenslauf, ein Bewerbungsschreiben in Englisch und einen Notenspiegel einzusenden.

Bewerbungsfrist

· Bewerbungsfrist ist der 15. Mai 2013.
